



30 НОЯБРЯ 1934 г. № 23 (330)

Образцово проведем районную сельхозвыставку

Колхозы и совхозы сейчас уже занимают господствующее положение в сельском хозяйстве нашей страны. Теперь основная задача заключается в том, чтобы укрепить организационно и политически каждый колхоз и совхоз...

О ПРЕДЛОЖЕНИЯХ, ВЫДВИНУТЫХ В ОБЩЕСТВЕННОМ ОТЧЕТЕ ДЕЛЕГАЦИИ ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ, МТС И СОВХОЗОВ ЗАПАДНОГО СИБИРИ

Обсудив предложения, выдвинутые в общественном отчете западно-сибирской делегации передовых колхозов, МТС и совхозов, опубликованном в «Советской Сибири» 18 ноября, бюро Крайкома ВКП(б) постановило:

2 декабря пленум горкома ВКП(б) 2 декабря в 6 часов вечера в большом зале Дворца труда состоится пленум Кемеровского городского комитета ВКП(б). ПОВЕСТКА ДНЯ. Выводы районной комиссии о результатах прошедшей чистки Кемеровской парторганизации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

25-28 ноября 1934 года состоялся очередной пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел следующие вопросы: 1. Об отмене карточной системы по хлебу и по некоторым другим продуктам. 2. О политотделах в сельском хозяйстве.

Кроме того, пленум рассмотрел следующие текущие вопросы: а) о развитии животноводства, б) о примерном уставе сельскохозяйственной артели, в) о финансовом положении и о задолженности колхозов, г) об индивидуальном крестьянском хозяйстве и отсталых колхозах, д) о комбайнерах.

Пленум поручил политбюро окончательное утверждение проектов резолюции по этим вопросам, на основе обмена мнений.

ОБ ОТМЕНЕ КАРТОЧНОЙ СИСТЕМЫ ПО ХЛЕБУ И НЕКОТОРЫМ ДРУГИМ ПРОДУКТАМ

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. В. М. МОЛОТОВА, принятая 26 НОЯБРЯ 1934 года

1. Быстрый рост городов, новых промышленных районов, в связи с громадным размахом индустриализации СССР и неуклонный подъем благосостояния широких рабочих и крестьянских масс...

У. Одновременно с ликвидацией карточной системы в городах должно быть полностью отменено нормированное снабжение хлебом в порядке так называемого «отоваривания» заготовок сельскохозяйственного сырья: хлопка, льна, пеньки, табака и прочих.

VI. Ликвидация карточной системы и переход к повсеместной широкой продаже хлеба, а также муки и некоторых других продуктов должны сопровождаться широким развитием рыночной торговли...

II. Введение карточной системы по хлебу и другим продуктам было не только необходимо, но и явилось на протяжении последних лет важнейшим условием для улучшения снабжения рабочих. Карточная система снабжения в этот период была особенно необходима потому, что несмотря на значительное повышение цен...

Только благодаря этой системе государство при ограниченных своих ресурсах могло полностью обеспечить снабжение городов и промышленных районов, могло обеспечить преимущественное снабжение наиболее важных центров и ударников производства...

III. К настоящему времени когда вместе с раздробленным мелким единичным хозяйством в механизации утвердилось крупное механизированное производство, когда господствующее положение в сельском хозяйстве заняли колхозы и совхозы...

4. Утвердить при редакции «Советской Сибири» общественный комитет по строительству колхозных зернохранилищ в составе т.т. Лысенко, Тимофеева («Сельская правда»), Мерещенко (Крайзу), Гордеева (Политсектор) и Шарфенова (Заготзерно). Предложить общественному комитету к 5 декабря разработать конкретную программу развертывания строительства зернохранилищ.

5. Обязать Крайком ВЛКСМ, крайские газеты и всю местную печать провести с 1 по 10 декабря силами «легкой кавалерии» и райселькоров широкую проверку состояния хлебных машин в колхозах, МТС и совхозах.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Н. СЕРГЕЕВ.

тивных хлебных магазинов так и через сеть других продуктовых магазинов государственной и кооперативной торговли, приспособленных для продажи печеного хлеба...

8. Приступить немедленно к расширению государственной и кооперативной сети лавок для торговли хлебом, увеличив эту сеть до апреля 1935 года не менее чем на 10 тысяч лавок...

9. Устанавливать ежемесячно планы отпусков муки и крупы для торгующих организаций промышленности и других государственных потребителей по областям, краям, республикам в количествах, обеспечивающих повсеместную бесперебойную широкую продажу хлеба...

10. Обязать местные партийные комитеты организации предоставлять помещения, необходимые для развертывания торговой сети по продаже печеного хлеба и муки, оказывать в качестве содействия торгующим организациям в строительстве новых лавок и пекарней.

О ПОЛИТОТДЕЛАХ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Л. М. КАГАНОВИЧА, принятая 28 ноября 1934 года

В борьбе за социалистическое переустройство деревни партия, натолкнувшись на ряд трудностей, практически преодолела эти трудности и устранила недостатки.

«В пеллах политического укрепления МТС и совхозов, повышения политической роли и влияния МТС и совхоза на селе и решающего улучшения политической и хозяйственной работы наших ячеек в колхозах и совхозах...»

Вскрывая недостатки вашей работы в деревне, товарищ Сталин в своей речи на январском пленуме ЦК указал, что «политотделы МТС и совхозов являются одним из тех решающих средств, с помощью которых можно будет устранить эти недостатки в самый короткий срок».

За прошедшие два года создано три тысячи триста шестьдесят восемь политотделов МТС и две тысячи двести один политотдел совхозов.

В борьбе с классово-враждебными элементами за социалистическое укрепление колхозов, за охрану общественной, колхозной и государственной собственности, за первоочередность выполнения обязательств перед государством, вокруг партии сложился многочисленный беспартийный актив колхозников.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Партия при помощи политотделов разоблачила и изгнала в основном из колхозов и совхозов антисоветские и антиколхозные субъективистские, вредительские элементы — кулаки и подкулачники, прохвосты в колхозах и совхозах и «тихой сапой» пытаясь разложить их изнутри.

Прочной и непобедимой силой стали колхозы, объединяющие в настоящее время три четверти крестьянских хозяйств и девяносто процентов посевных площадей.

Ликвидация карточной системы по хлебу и некоторым другим продуктам и повсеместный переход к широкой хлебной торговле по единым твердым государственным ценам...

Проведение этого мероприятия стало возможным благодаря в первую очередь колхозному строю в деревне, под влиянием которого и в свою очередь способствовало в дальнейшем еще более быстрому росту сельского хозяйства и промышленности на основе укрепления сельского хозяйства...

Большие и сложные практические задачи, стоящие перед партией и рабоче-крестьянским государством, в связи с осуществлением настоящих решений требуют от всех партийных, советских и профессиональных организаций должной организованности и учета местных особенностей в оперативной работе...

Проведение настоящих решений в жизнь должно найти свое отражение в дальнейшем укреплении союза рабочих и крестьян и победоносном продвижении вперед дела социализма в нашей стране.

129 тысячами сложных и полусложных молотилок, 2,085 тысячами разных уборочных машин для зерновых и технических культур (лобогрейки, снокосилки, свеклопалатели, люкеры и тому подобное).

К концу 1932 года в сельском хозяйстве СССР было сельхозмашинами тракторов, грузовиков на сумму два миллиарда пятьсот миллионов руб.

До 1933 и 1934 года сельское хозяйство получило дополнительно сельхозмашины тракторов и грузовиков на один миллиард двести восемьдесят миллионов рублей.

Несмотря на наличие еще серьезных недостатков в деле использования сельско-хозяйственных машин в деревне, в особенности комбайнов, за последние два года значительно лучше, чем в предыдущие годы, используются большинством колхозов и совхозов — тракторы, молотилки, люкеры и так далее.

Тракторами МТС произведено всех работ в переводе на пахоту в 1933 году — тридцать два миллиона га (без молотыбы) и в 1934 году — 55 миллионов га. Комбайнами в колхозах убрано в 1933 году — 533 тыс. га, в 1934 году — 1576 тыс. га.

Улучшилось качество сельскохозяйственных работ (пахоты, прополки, уборки и так далее).

Весенний сев 1934 года проведен на 15-20 дней быстрее, чем в 1933 году и на 30-40 дней быстрее, чем в 1932 году.

Несмотря на наличие отставания в уборке и потерь при уборке в ряде районов уборка в 1933—1934 году в целом по Союзу прошла значительно лучше прошлых лет.

Несмотря на неблагоприятные климатические условия в ряде районов юга — Украины, Северного Кавказа и некоторых других по Советскому Союзу в целом собран урожай в 1934 году не меньше прошлого года.

Хлебозаготовительный план 1933 года выполнен на полтора месяца раньше 1932 года, хлебозаготовительный план 1934 года — на полтора месяца раньше и на три месяца раньше 1933 года.

В сознание миллионов внедрилось понятие очередности выполнения обязательств перед государством.

Лозунг, выдвинутый партией на съезде колхозников-ударников в феврале 1933 года о борьбе за большевицкие колхозы и зажиточную жизнь колхозников, волею в сознание и был десятками миллионов колхозников и стал практической боевой программой мобилизации широких масс на укрепление колхозов на общий дальнейший подъем сельского хозяйства.

Все это достигнуто в результате правильной политики партии и ее руководящих органов.

Лозунг, выдвинутый партией на съезде колхозников-ударников в феврале 1933 года о борьбе за большевицкие колхозы и зажиточную жизнь колхозников, волею в сознание и был десятками миллионов колхозников и стал практической боевой программой мобилизации широких масс на укрепление колхозов на общий дальнейший подъем сельского хозяйства.

Все это достигнуто в результате правильной политики партии и ее руководящих органов.

Лозунг, выдвинутый партией на съезде колхозников-ударников в феврале 1933 года о борьбе за большевицкие колхозы и зажиточную жизнь колхозников, волею в сознание и был десятками миллионов колхозников и стал практической боевой программой мобилизации широких масс на укрепление колхозов на общий дальнейший подъем сельского хозяйства.

Все это достигнуто в результате правильной политики партии и ее руководящих органов.

О ПОЛИТОТДЕЛАХ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Л. М. КАГАНОВИЧА, принятая 28 ноября 1934 г.

(Окончание. Начало смотри на 1 странице)

На основе развертывания работы политотделов произошло дальнейшее приближение партийного руководства к колхозу, к селу и большая увязка партийно-политической работы с производственной работой.

Под влиянием задач, поставленных партией перед политотделами, и в практике и приемах работы политотделов улучшилась работа не только первичных партийных организаций но и райкомов партии.

Политотделы, как чрезвычайная форма организации, опираясь на силу и авторитет всей партии, на хозяйственную мощь МТС, добились серьезных успехов в деле превращения отсталого участка социалистического строительства — сельского хозяйства — в передовое.

Однако опыт показал, что по мере роста задач руководства деревней политотделы сами по себе уже недостаточны, что для руководства всей работой в колхозной деревне по истинно-хозяйственной и культурно-бытовой (школы, больницы и так далее) требуется укрепление вормальных партийных и советских органов, охватывающих всю работу: административную, хозяйственную, культурно-бытовую, финансовую и так далее.

Именно, учитывая заранее эти обстоятельства 17 съезд партии в призыве к съезду уставе партии предложил право Центральному Комитету партии создавать политические отделы на отсталых участках социалистического строительства, при определенных особо важных значениях для народного хозяйства и страны в целом а также о мере членстве в них политических отделов своих ударных задач — превращать их в обычные партийные органы, построенные по производственно-территориальному принципу.

Установившая, что создание политотделов полностью себя оправдало и политотделы сыграли исключительно важную роль в устранении недостатков, имеющихся в деревне что успешно достигнутые в деле социалистической реконструкции сельского хозяйства и укрепления колхозов, стимулирования колхозного актива, создания прочной основы в партийной организации на селе, улучшения работы районных комитетов партии — выдвигают необходимость завершения начатого еще при ликвидации органов районирования и полного приближения органов управления к селу — плану ЦК ВКП(б) подготавливает:

1. Превратить политотделы МТС в обычные партийные органы, для чего слить политотделы с существующими районными комитетами партии, а особенно большие районы разбить на несколько новых районов, влияя туда соответствующие политотделы

2. Руководство всеми первичными парторганизациями в районе возложить на районные комитеты партии.

3. В связи с усложнением работы и усилением ответственности райкомов установить в крупных сельско-хозяйственных районах, кроме должности первого секретаря — должность второго секретаря райкома.

4. Создать в аппарате райкомов сельхозотделы, во главе которых поставить, в зависимости от конкретных условий работы, первого или второго секретаря райкома.

5. Учредить в каждой МТС должность заместителя директора МТС по политической части, на обязанности которого возложить политическое обеспечение успешного проведения всех мероприятий и назначений директора МТС и исполнение функций секретаря первичной партийной организации работников самой МТС.

6. Установить, что заместитель директора МТС по политической части, будучи непосредственно подчинен директору МТС, одновременно подчиняется районному комитету партии, под руководством которого он осуществляет свою партийно-политическую работу.

7. Считаю, что все различные работники политотделов должны быть безусловно оставлены на работе в районах, признать необходимым их использование в дальнейшем:

а) в качестве первых секретарей вновь организуемых районных комитетов партии или где это необходимо первых секретарей существующих райкомов;

б) в качестве вторых секретарей райкомов и заведующих сельхозотделами районных комитетов партии;

в) в качестве заместителей директоров МТС по политической части;

г) в качестве работников аппарата новых райкомов партии и райкомов комсомола.

8. Установить, что секретари райкомов и заместители директоров МТС по политической части утверждаются ЦК ВКП(б) и не могут быть освобождены от работы без согласия ЦК ВКП(б), а институт райкомов утверждаются обкомками, крайкомками, ЦК райкомпартии.

Превратить газеты политотделов МТС во вновь организуемых районах в органы райкомов, а в существующих районах, в зависимости от состояния районных газет, либо слить с существующими районными газетами, либо допустить оставление газет, как органов наиболее мощных МТС.

10. Поручить политбюро ЦК закончить проведение настоящего постановления конкретно по каждой области и краю, республике в отдельности к первому марта, в южных районах СССР к первому февраля 1935 года.

11. Обязать обкомы, крайкомы и ЦК райкомпартии представить в ЦК ВКП(б) к первому — пятнадцатому января свои конкретные предложения об организации новых районов, об использовании работников полит-

отделов и представить на утверждение ЦК ВКП(б) всех секретарей районных комитетов партии, как в существующих, так и вновь организуемых райкомов, а также заместителей директоров МТС по политической части.

12. В совхозах всех видов оставить без изменения систему политотделов.

Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает, что преобразование политотделов усиливает ответственность райкомов, обкомов, крайкомов и ЦК райкомпартии за успешное разрешение задачи дальнейшего укрепления колхозов и выполнение лозунга партии сделать колхозы большевистскими, а колхозников закалочными.

Партийные организации должны помнить, что и в настоящий момент остаются в полной мере актуальными, данные январского пленума ЦК (1933 года) при организации политотделов о том, что борьба за дальнейший подъем сельского хозяйства и завершение его социалистического переустройства является в настоящее время важнейшей задачей партии.

Несмотря на огромный рост и укрепление хозяйственной мощи колхозов, несмотря на рост активности колхозников, в колхозах все еще имеется много недостатков в работе, не сломлена еще окончательно в ряде колхозов подрывная вредительская работа пролетарских кулацких элементов.

В частности опыт хлeboзаготовок этого года показал, что большие потери при уборке, отставания уборки, медлительность и хлeboзаготовок в ряде районов некоторых областей и краев, наряду с плохой организацией работы и медлительностью везания тракторов и мотозаготовок, особенно комбайнов объясняется тем, что классово враждебные элементы все еще проявляют свою активность при политической близзости и попустительстве деревенских комитетов и даже отдельных работников райкомов и политотделов.

Райкомы, обкомы крайкомы и ЦК райкомпартии обязаны использовать личный пример для дальнейшего укрепления колхозов, стимулирования беспартийного актива, для улучшения работы правлений и председателей колхозов, повышения роли и значения общинных комитетов колхозников для просвещения и укрепления первичной партийной организации в деревне.

Пленум ЦК ВКП(б) выражает уверенность в том, что работники политотделов, показавшие себя в подавляющем большинстве с наилучшей стороны, как действительные большевистские партийные организаторы в новых условиях работы в райкомках и в качестве заместителей директоров МТС по политчасти сумют быть достойными тех великих задач, которые возлагаются на них партией.

Смена Кольдебекова успешно борется за выполнение обязательств

Включаясь в производственный поход имени VII Съезда Советов смена Кольдебекова на коксовых печах брала на себя обязательство:

Выполнить план четвертого квартала на 100 проц, как по количеству, так и по качеству. В подорок VII Съезду Советов выдать 750 тонн кокса, принимать и сдавать все механизмы в исправности. Содержать в чистоте свои участки и места работы.

Нажить горение угляров с выданным коксом. Не допускать засорения кокса мусором во время сбрасывания с подъяков.

Содержать железнодорожный путь в чистоте и следить за чистотой тушительных машин.

Заключить договор с хозяйственниками и заключить социальный контракт бригадой Беляева. Охватить всех рабочих технической учебной и сдать экзамен не ниже, как на хорошо.

Бороться за укрепление трудовой дисциплины.

Обеспечить стоцентную явку на предвыборные и выборы собрания горсовета

Смена Кольдебекова — лучшая смена на коксовых печах, она по большевистски борется за выполнение обязательств.

В смене работает одна молодежь. Парторг тов. Виногуров и профорг комсомола тов. Богомякова по окончании работы в своей смене проводят производственные совещания, обсуждают недостатки и в следующую смену немедленно их устраняют. В своей смене они добились посещения техникума каждого рабочего.

План выдачи кокса всегда перевыполняется. У них доходила выдача в смену до 150 печей.

Г. Н.



Углеперегонный завод. Лучшая бригада монтажников мехцеха тов. ДЮЖЕВА.

ВСЕ СКОТ В ТЕПЛЫХ ДВОРАХ

Лучший колхоз в Силинском сельсовете это — «Работник» хорошо провел все сельскохозяйственные работы, своевременно выполнил свои обязательства перед государством.

Колхоз «Работник», включившись в производственный поход, хорошо подготовился и к стойловому периоду. Все по головке скота (коровы, лошади и др.) поставлены в теплые чистые и светлые скотные дворы. Скот обеспечен полностью хорошими кормами.

За успешную работу колхоз получил переходящее красное знамя от сельсовета.

Сейчас колхоз усиленно готовится к распределению доходов.

КОМАЙКО.

ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ ВАХТУ № 3

Наша молодежная бригада ЕРЕМЕЕВА, (машинное отделение ТЭЦ) включилась в производственный поход имени VII Съезда Советов обязуется проинформировать четвертого квартала выполнить полностью

Охватить всех рабочих технической учебной и членами кружка «ЗОТ» и создать консультацию по техническим вопросам.

Заключить индивидуальные договоры в вахте и снизить эксплуатационные расходы на десять процентов.

Обеспечить бесперебойную работу всех агрегатов.

Не допускать прогулов и опозданий на работу, активно участвовать в переловочной кампании горсовета и еще шире развернуть, вокруг этого вопроса, массово-разъяснительную работу среди рабочих и их семей домохозяйств.

Повысить качество работы цеховой стеногазеты, обеспечить поголовное участие стеножуров и рабжуров на переборных собраниях.

По всем вышеуказанным пунктам вызываем на соревнование все бригады вахты № 3.

По поручению: РЕШЕТНИКОВА, ЕГОРОВ, ЕРЕМЕЕВ.

НА ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ЯВИМСЯ ВСЕ

Дошкольные работники союза работников детских садов являются все до одного. Добылись такой хорошей явки работникам садов помогли родители. Лучшие активисты из родителей во время проведения собрания несли журнеты в детсадах. Кроме того, сами работники развернули между собой товарищескую помощь.

Сдержали слово детсадовские работники и относительно выставки

детского творчества и организации деткомитетов.

На выборное собрание работников детских садов обязались дать также полную явку и выехали на соревнование по проведению и обл. живанию отчетных и выборных собраний работников детсадовского союза медикосеструд.

По поручению дошкольниц — член пленума горгорсовета — Хорощикова.

ЛЕСОЗАГОТОВКИ

БАРЗАСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ К ЗАГОТОВКАМ ЛЕСА НЕ ПОДГОТОВИЛСЯ

Перед Барзасским леспромхозом стоит задача подготовить к началу 150 тысяч кубометров деловой древесины. Успешное выполнение этой задачи мыслимо только при своевременном и добросовестном проведении всех подготовительных работ: расчистка лесных участков, расчистка плотниц, подготовка кварталов и деленок, ремонт и строительство рабочих барачков, заготовка фуража и инструмента.

Несмотря на всю важность проведения лесозаготовительной кампании, Барзасский леспромхоз к зимним лесозаготовкам подготовился не удовлетворительно. На 15 ноября одна из дорог, начатых строительством, не закончена. Мало того, леспромхозу требуется продолжить вновь 50 километров дорог. Жилые строения по Рудниковскому и Кельбескому участкам выполнены только на 45 проц.

Прораб Ковчухинского участка Кабанов вместо подготовки барачков к началу рабочей силы, делом занялся строительством ненужного для участка овощехранилища. На строительство овощехранилища затрачено около тысячи человеко-дней, 200 кубов и 3500 рублей денег.

Сейчас это овощехранилище пустует. Это еще не все. Лес для строительства овощехранилища был заготовлен без вырубочного бюджета. Такое головотяпство прораба привело еще и к тому, что использовать рабочую силу не на основных работах, он оставил на Барзасском участке более 700 кубометров не стрелеванного леса.

В тринадцати рабочих бараках леспромхоза нет ни ламп, ни кадок для воды, ни ведер, ни тазов. Все это можно было заготовить своевременно, но десятники производственных участков занимались не тем,

чем следует и оборудование рабочих барачков успели из поля зрения.

Сейчас на лесозаготовках должна развернуться вывозка заготовленного леса. Эта вывозка отстает от плана. Леспромхоз из 70 лошадей собственного обзона на вывозке использует только 18-20 лошадей. Вывозка производится дровяским способом — волоком. Подсанок и саней не заготовлено. Ответственный за механизацию лесозаготовок Фотисов ограничился только изготовлением простых саней и валков, а то время, когда этого недостаточно.

Отсутствие борьбы за механизацию лесозаготовок, улучшение культурно-бытовых условий лесорубов и конюшников приводит к упадку трудовой дисциплины и росту прогулов. Почти на каждом участке леспромхоза ежедневно не выходит на работу от 5 до 10 рабочих и никто из них к ответственности до последнего времени не привлечен.

Директор леспромхоза Ширяев на все эти безобразия смотрит сквозь пальцы. Партийные и профсоюзные организации бездействуют.

Тавжский

НЕ ОПЛАЧИВАЮТ ЗА РАБОТУ

(Письмо колхозников)

Во время весенней посевной и уборочной кампании мы колхозники колхоза «Наринская коммуна» Барановского сельсовета, выезжали на поля Кедровского и Шегловского свиносовхозов для оказания социалистической взаимопомощи.

С директорами совхозов было договорено, что за произведенную работу они нам должны заплатить. Неоднократно наши повозки в совхозах за работу остались без результатов. Бывший директор Шегловского свиносовхоза (теперь осужденный) Звезденко с нами не стал разговаривать и выгнал нас из совхоза. Директор Кедровского совхоза Ежов обязался перевести деньги на наш текущий счет, но и до сего времени этого не сделал.

Мы просим газету «Кубань» воздействовать на руководителей совхозов, чтобы они уплатили нам за работу.

ВЕРХОВЦЕВ СОРВАЛ СТОЛБОВАНИЕ ДЕЛЯНОК

Помощник заведующего лесхозом Барзасского леспромхоза Верховцев осенью этого года был послан на отвод деленок для зимних лесозаготовок. В распоряжении Верховцева было 7 рабочих, обязанных по его указанию столбовать отведенные участки. На всю работу по отводу деленок требовалось затратить не более 10 дней, однако Верховцев растрастил ее более месяца.

Сейчас, когда деланки должны поступать под вырубку, оказалось, что Верховцев ничего не сделал. Деланки не отведены и не столбованы. Эту работу Верховцев перевернул лесным бригадникам.

Когда об этом безобразии было сообщено директору леспромхоза, последний Верховцева к ответственности за бездельность не привлек.

Затяжка с отводом деленок и их столбованием задерживает выполнение планов лесозаготовки, приводит к простоям рабочей силы.

Рабочий Рудниковского участка Гудев.ч.

Засыпать семена высокого качества

(Статья старшего агронома МТС тов. Мелешко)

Неблагоприятные для сельского хозяйства условия погоды этого года, привели к чрезвычайной степени качества зерна убранных культур. Весенняя засуха и дожди во вторую половину лета, породившие изобилие сырое хлеба, повлияли на основные качества зерна отрицательно. Хлебовая дождливая погода во время уборки и ранние заморозки, понизили энергию прорастания семян во вполне дозревших колосьях.

Проверка на всхожесть петриерованного зерна колхоза «Пролетарская победа» показала, что семена урожая 1934 года вообще сортировать по своим качествам не удается. В семенные фонды засыпать кондиционные семена и использовать их для производства семян — затевать основана на следящих принципах: все зерно не сортировать, независимо от его размера, зерно очень высокой влажности, плохого налива — выветривать и использовать для кормов.

Все эти машины сортируют по весу. Отбавив после этого крупное зерно на трире получим кондиционное зерно с энергией прорастания не ниже 85 проц. и влажности не выше 90 проц. Хорошая очистка — первое требование при засыпке семян.

Засыпанные семена в обязательном порядке подвергнутся обработке в количественном и качественном отношении. Эта работа будет проводиться органами горЗСО, МТС и др. организаций. Отобранные ими образцы семян подвергнутся анализу в контрольных лабораториях на их чистоту, влажность и всхожесть.

Все данные по анализу семян должны быть собраны не позднее 31 декабря. Во время проверки семенных фондов необходимо проследить и принять меры в отношении исправности стоек, крышки, пола, дверей, окон и проч. Устанавливается порядок хранения, ухода и наблюдения за семенами. Заменяемые мешки в станах, крышки немедленно заменяются и устанавливается вентиляция для свободного доступа воздуха. Зернохранилища обеспечиваются охраной и противопожарным инвентарем.

Поступающие в амбары семена размещаются по категориям по их качеству, по культурам, сортам, состоянию влажности и категории амбара сортовой чистоты: первая 99,5 — 100 проц., вторая 97 — 99,5 проц., третья 95 — 97 проц., четвертая 85 — 95 проц. Засыпка в один амбар разных сортов, разных категорий, сорта чистоты, зерно с сухого во влажном строго запрещается. Амбары и закрома не мерируются и на каждом делают надписи о семенах: какая культура, сорт, процент сортовой чистоты, номер акта апробации, процент зараженности головкой, влажность. Если влажность семян выше 15,5 проц., то ее доводят до

нормы путем перелопачивания, проветривания зерна и проветривания амбаров.

Влажное зерно насыпается стоем не выше полметра. Простейший способ определения влажности семян следующий: если зерно при разрывании его острым ножом на доске дробится и с треском разлетается, то влажность не выше 14-15 проц. Зерно разламывается легко, но половина не отскакивает, влажность 15,5 — 17 проц. При разрывании зерно разламывается — влажность свыше 17 проц.

Чтобы не допустить порчи семян, нужно соблюдать определенные сроки обследования.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Согласно инструкции Наркомзема в каждом семеноводческом хозяйстве необходимо завести табель обследования, куда записывается время обследования, результаты и принятые меры. Руководители колхоза должны учесть исключительные условия подготовки семян и мобилизовать весь актив на подготовку к весенне-посевной кампании.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Согласно инструкции Наркомзема в каждом семеноводческом хозяйстве необходимо завести табель обследования, куда записывается время обследования, результаты и принятые меры. Руководители колхоза должны учесть исключительные условия подготовки семян и мобилизовать весь актив на подготовку к весенне-посевной кампании.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

нормы путем перелопачивания, проветривания зерна и проветривания амбаров.

Влажное зерно насыпается стоем не выше полметра. Простейший способ определения влажности семян следующий: если зерно при разрывании его острым ножом на доске дробится и с треском разлетается, то влажность не выше 14-15 проц. Зерно разламывается легко, но половина не отскакивает, влажность 15,5 — 17 проц. При разрывании зерно разламывается — влажность свыше 17 проц.

Чтобы не допустить порчи семян, нужно соблюдать определенные сроки обследования.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Согласно инструкции Наркомзема в каждом семеноводческом хозяйстве необходимо завести табель обследования, куда записывается время обследования, результаты и принятые меры. Руководители колхоза должны учесть исключительные условия подготовки семян и мобилизовать весь актив на подготовку к весенне-посевной кампании.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

Сроки обследования устанавливаются в зависимости от влажности зерна и погоды. В морозное время семена влажности 14 — 15 проц. подлежат обследованию через каждые 10 дней, влажность 15 — 17 проц. пять дней и влажность выше 17 проц. более часто. В теплую погоду сроки обследования сокращаются вдвое.

ЗНАТНЫХ ЛЮДЕЙ ИЗБРАЛИ В СОВЕТ ГОРНЯКИ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШАХТЫ

КАК МЫ ВЫПОЛНЯЕМ ВЫВОДЫ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ

(Из беседы с секретарем Автотранса — тов. Черновым)

Чистка парторганизации Автотранса подняла новую волну производственного энтузиазма рабочего коллектива, автомобильного и грузового транспорта Кемеровокомбинатстрой — говорит тов. Чернов.

До чистки среди рабочего коллектива не было мелко-буржуазной расхлябанности и недисциплинированности. Были также горе-шофера, которые по два, по три дня не выходили на работу. В обращении с машинами царил безобразия, коммунисты авангардной роли на производстве не занимали. Все это было отмечено комиссией по чистке. Выводы и указания комиссии были положены в основу работы парторганизации. Выполняя решения комиссии, парторганизация Автотранса уже имеет успехи в своей работе.

Зимой 1933-34 г.г. в гаражах № 1 и 2 морозы доходили до степени обледенения машин. Оба гаража не были утеплены. Вместо нормальных окон стояли рамы без стекол. Ветер свободно гулял по цеху. При таких условиях трудно было приступить к работе шоферам. Комиссия по чистке в выводах указала: «В течение октября закончить ремонт гаражей первого и второго». Наказ комиссии выполнен. Гараж № 1 отремонтирован в октябре, а гараж № 2 дооборудован уже в ноябре. Больше нет морозов в этих гаражах: теперь есть хорошо утепленные помещения с остекленными окнами. Отремонтирован так же гараж при Шахтстрое на правом берегу. По предложению комиссии по чистке, на центральной площади города построена бензиноколонка, освещены все карьеры.

Основным злом в работе Автотранса являлась — большая процент невыхода на работу и большая поломка машин. Комиссия указала, как изжить этот недостаток. Комиссия заявила в выводах: «ликвидировать бездельничанку, создать партийно-комсомольскую бригаду, по которой должны развиться все рабочие данного коллектива».

Сейчас на каждую автомашину имеется паспорт. По паспорту, когда

даступает другая смена, машина тщательно осматривается. В случае недочетов машина принимается. Введение паспорта резко сократило число поломок. Шофер Назаренко небрежно относился к машине. Не прошло того дня, когда бы его машина не испытывала поломку. При введении паспорта Назаренко исправился.

Созданная бригада из лучшего актива работников Автотранса: коммунистов, комсомольцев и беспартийных, личным примером заставляет рабочих-шоферов. На работу систематически опаздывали шофера: Васильев, Кузнецов и Сур. При создании бригады, которая работу начинала ровно в 6 часов утра, лодыри стали исправляться. Инициативой содействовало постановление парткома, по которому члены парткома обязаны были ежедневно, по очереди в шесть часов утра посещать гараж.

Комиссия в выводах отметила крайне низкий уровень коллектива рабочих Автотранса в технических знаниях. Перед коммунарами была поставлена ответственная задача: «В ближайшее время всем коммунистам и в первую очередь руководителям, сдать техэкзамен». Коммунисты по серьезному выжили за изучение техники. Сейчас регулярно работает кружок техучебы. Вот уже 23 человек рабочих — шоферов сдали техэкзамен. На днях будет сдать этот экзамен партия рабочих техэкзамен, а в недалеком будущем все рабочие сдадут.

Парторганизация Автотранса, добилась первоначального улучшения соцсоревнования. Были учтены и проверены ряды ударников. Заключение договора между шоферами. Число ударников сейчас увеличилось в 40 раз (вместе 2100 — вей час 280 человек) по качеству.

Недостатком для нашей парторганизации — говорит тов. Чернов, следует отметить, это — плохая работа в союзовских организациях. Недостатком еще парторганизация rukon дат консомолом. Перед нами сейчас стоит задача — изжить и эти недостатки.

ТОВ. ЭЙХЕ ПОЧЕТНЫМ ЧЛЕН РАЙСОВЕТА

Некогда еще шахтеры не видели раскомандировку такой нарядной, какой она выглядит сегодня. Портреты вождей. На красных позолотенных лозунгах, призы вышше к стопроцентной явке на выборах собрания. Плакаты, говорящие о переизборной кампании советов. Сзади стола президиума красные знамена. Вот переходящее красное знамя газеты «Кузбасс». Его завоевала первая рабочая бригада, своей ударной работой в борьбе за уголь.

Пол и на седьмого утра. Пришли все не все избиратели. До собрания остается полчаса. Играет оркестр. С большим интересом шахтеры слушают музыку, песни, смотрят пляску и т. д. 15 минут восьмого. Успокоившийся избиратель тов. Козловский открывает выборное собрание. После ознакомления с инициативой о выборах в советы на час обсуждение кандидатур в члены горсовета и райсовета.

Выдвинутые кандидаты — лучшие мастера угля, знатные люди Центральной шахты. Их имена знает не только рудник и город, но и весь Кузбасс.

— Шеварев, Максимов, Артемьев, Каратаев, Шайдулин и Аюсов.

— Это ливки шахты — заместители дессаря Печенкин.

— Таких то вот и надо посылать в органы пролетарской диктатуры — ответил Казанкин (парт орг второго района).

— Эти люди оправдают доверие избирателей. Они будут по большевистски бороться за выполнение нашего наказа — говорит тов. Редькин — редактор стенгазеты водоотлива.

— А мы, избиратели, не только должны проголосовать за них, а обязаны им повседневно помогать в работе — заявил забойщик Бобров.

— Стали голосовать кандидатуры, выдвинутые в члены горсовета.

— Первым записан Артемьев Илья. Кто будет говорить о нем — спрашивает председатель собрания.

— Старый горняк, лучший ударник. Знаем его — послышались голоса.

По большинству голосов в члены горсовета избраны: Артемьев Шеварев А., Никитин К. В. — секретарь райкома партии, Суанов С. П. — управляющей рудником, Андреев — главный инженер шахты, Стариков — забойщик, Никитина — работница ламповой и др. Всего в члены горсовета избрано 8 человек. Кандидатами в члены райсовета избраны пять человек — т. т. Доносенко, мотористка, Левакина, Реутова, Базин, Шарифулин.

В члены райсовета избрано 15 человек: т. т. Никитин К. В., Суанов С. П., Антипин, Никитин П. П., Григорьев, Аюсов, Диганьшин, Аникина, Максимова, Каратаев и др. Кандидатами в члены райсовета избрано пять человек — т. т. Доносенко, мотористка, Левакина, Реутова, Базин, Шарифулин.

Под долго несомненные аплодисменты почетным членом райсовета избран секретарь Запсибрайкома ВКП(б) тов. Эйхе.

С большой активностью прошли выборы собрания избирателей Центральной шахты. В каждом слове выступающих чувствовалась искренняя преданность партии, советской власти и огромная ответственность за вносимые ими предложения в наказа. Горняки Центральной шахты в органы пролетарской диктатуры послали лучших своих представителей — лучших борцов за выполнение лозунга тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

Г. Агафонов.



Тов. Никитина — бригадир ламповой Центральной шахты, ударница. Избрана членом горсовета.

Раборцы-изотовцы избраны депутатами в горсовет

Членами горсовета:

АРТЕМЬЕВ ИЛЯ — член партии, ударник рабкор. Бригадир шестой бригады второго района, участник слета раборцов «Кузбасса». План всегда перевыполняет.

ШВАРЕВ А. — бригадир первой раборской бригады. Участник слета раборцов Кузбасса. Его бригада годовой план выполнила к 18 ноября. Тов. Шварев соревнуется с лучшим бригадиром Прокольевским с тов. Р. МАЧИКИНЫМ. За образцовую работу бригада получила два переходящих знамени (газеты «Кузбасс» и Райсовета).

СТАРИКОВ — член партии, забойщик, ударник. Как опытный забойщик выдвинут сменным техником. Соцсовместитель прокурора.

КАНДИДАТАМИ ГОРСОВЕТА:
ШАЙДУЛИН — член партии, забойщик, ударник-рабкор, задние все в перевыполняет. Участник всокузбасского слета раборцов ударников.

СОЛПОВА — мотористка — ударница, профорг.

РАЙХЕЛЬ ИВАН — иностранный рабочий бригадир про-оликов первого района. Его бригада годовое производственное задание выполнила досрочно.

ЧЛЕНАМИ РАЙСОВЕТА:
МАКСИМОВ ВАСИЛИИ — комсомолец. Бригадир 113 бригады, ударник-рабкор, производственный стаж 4 года. Участник всокузбасского слета раборцов, ударников. Техэкзамен сдал на отлично. Его бригада годовой план угля выполнила к 7 ноября.

ПАРФЕНЕНКО — отбойщик третьего района, ударник-рабкор. Участник слета молодых горняков Кузбасса выполнил годовую план к 7 ноября.

КАРатаев ФЕДОР — лучший мастер отбойного молотка, ударник. Техэкзамен сдал на отлично. Его бригада годовой план угля выполнила к 7 ноября.

АНИКИНА Е. — член партии, электротехник, ударница рабкор, участница слета раборцов Кузбасса.

АБРОСИМОВ — член партии, ударник бригадир 102 бригады про-оликов. Его бригада производственное годовое задание выполнила к 7 ноября.

АГЕВ — машинист электровоза-ударник.

КРУТЕЙ — крепильщик, ударник. Задние всегда перевыполняет. Активно участвует в общественной работе.

МЕЛЬНИКОВ — комсомолец, слесарь ламповой, ударник Редактор стенгазеты. Молодой избиратель.

КАНДИДАТАМИ РАЙСОВЕТА:
РЕУТОВА — мотористка-ударница.
ДЕНИСЕНКО — бывшая отгребница первого района. Ударница Освоила технику сейчас работает мотористкой конвейера.

В горсовет и райсовет избраны и другие лучшие ударники. Всего избрано 30 человек, в том числе членов и кандидатов партии — 16, комсомольцев — 3, рабочих ударников — 25, интеллигентных рабочих — 3, женщины — 6.

ПРЕМИРОВАНИЕ ПРОКОПЬЕВЦЕВ

МОСКВА, (ТАСС). 26 ноября Прокопьевский и Киселевский рудники Кузбасса выполнили годовую программу угля. Себестоимость угля на обоих рудниках ниже плана.

За успешное выполнение годовой программы заместитель Наркома топлива Рухимович премировал лучших автомашинистов управляющих обоем рудниками, пять человек из инженерно-технического персонала, трех лучших ударников из рабочих.

Управляющему трестом Кузбассугля Плеханову предложено представить список наиболее отличившихся ударников Прокольевского Киселевского рудников для премирования их курортными путевками, патефонами, радиоаппаратами, велосипедами и часами.

— Какое значение имеет премия?

— Какое значение имеет премия? — спрашивает тов. Скворцов. Избиратели внимательно слушают доклад, записывая в блокнот замечания и возникающие вопросы.

— После доклада эти вопросы посыпались без конца.

— Почему не работает кино?

— Скоро ли педтехникум выстроит новое здание?

— Какое значение имеет премия? — спрашивает студент Ягрускин. Он отметил слабую культурно-массовую работу горсовета среди национальных меньшинств.

— Учитель студенты и то, что горсовет мало обращает внимания на улучшение материальных бытовых условий студентов.

— Выступая, студенты Черкасов, Кузнецов С., Козлов, Ефимов и др. предложили новому составу горсовета больше заниматься вопросами подготовки специалистов, педагогов через педтехникум и создать для его работы нормальные условия.

Кроме этого в наказ внесены предложения:
— Построить для техникума новое учебное здание. Открыть чужинский красный уголок или интернациональный клуб. Открыть кино-театр. А Шаповалов,



Тов. Шварев А. — избран членом горсовета, Каратаев Ф. — членом райсовета, Максимов В. — членом райсовета и Аюсов — членом райсовета.

НАКАЗ ГОРНЯКОВ

Двадцать восьмого ноября на выборном собрании избирателей Центральной шахты обсуждены предложения в наказ депутатам горсовета и райсовета. Основные из них:

— Беспощадно бороться с нарушениями государственной дисциплины во всех областях хозяйства. Нарушителей государственной дисциплины, саботажников и разведывателей привлекать к суровой ответственности. Развернуть широкую массово-политическую работу среди трудящихся, вовлекая их в активную работу органов пролетарской диктатуры.

В первом ноября 1936 года на руднике построить дворец культуры. Организовать автобусное движение от базовой площади рудника до города и до Северной шахты. Срок выполнения 15 декабря 1934 года.

В первом октября 1935 года закончить устройство шоссе до шахты Северной и до деревни Боровой. К 1 июня 1935 года

на правом берегу оборудовать парк культуры и отдыха и водную станцию. Построить стадион на 3 тысячи человек.

Закончить на всех участках строительство тротуаров, осветить все поселки и улицы.

К первому апреля 1935 года выпустить трудовой заем по благоустройству рудника.

Беспощадно бороться с антигосударственной тенденцией, трагической и бесперспективности Кемеровского рудника. Развернуть новое шахтное строительство: закончить строительство Северной шахты, Ягрусинской и Шегловской. Продолжить реконструкцию Центральной шахты и «Шоверки». Дестроить комбинат Центральной шахты.

Новые депутаты райсовета и в особенности производственная секция должны по большевистски бороться за выполнение плана угольной добычи, с таким расчетом, чтобы

план выполнялся за каждый месяц, за каждый квартал и год.

Проверить состояние технической учебы на руднике и добиться стопроцентного охвата учебой всех рабочих. Основные категории рабочих учебы должны быть охвачены полностью в первом мая 1935 года.

Усилить контроль над работой коммунального отдела рудоуправления, повысить качество его работы. К 15 мая 1935 года выселить с территории рудника всех граждан, не связанных с производством. В течение 1935 года провести полный ремонт рабочих кварталов колонии Центральной шахты.

Пополнить состав врачей больницы (зубного, уха, горла, носа, терапевта). Обеспечить их благоустроенными квартирами.

В старом поселке и на Северной шахте к первому января 1935 года открыть пункты полевой помощи. На руднике открыть к первому апреля 1935 года ветеринарный пункт.

Избирателей явилось 97 проц

На выборном собрании 25 ноября избиратели торговых и заготовительных организаций (Запсибторг, Заготзерно, потребсоюз и др.) явились организованно. Всего явилось 467 из 482 избирателей или 97 проц. Собрание открылось ровно в 6 часов вечера.

Внимательно заслушивается статья 68 и 69 Конституции — кто может выбирать и быть избранным в советы. В наказе новому горсовету совету основными предложениями вошли:

— Добиться разрешения построить нового завода — горючего по переработке и выработке разных молочных продуктов.

— Построить клуб для всех учреждений, находящихся в центре города.

— Улучшить качество выпечки хлеба. Добиться полного обеспечения школ учебными пособиями.

Перед тем как приступить к выборам новых депутатов в горсовет докладчик говорит, что в советы должны избираться лучшие ударники и ударницы, которые бы своей работой обеспечили проведение в жизнь директив партии и правительства.

Первым голосует тов. Сергеев С. С. — зав. заготовителем. Избиратели знают его как активного работника, по большевистски борющегося за улучшение снабжения трудящихся.

Проголосовали. Подсчет показал, что за Сергеева голосовали 458 избирателей. Ни одного против. Вы-



Тов. Сергеев (зав. заготовителем) — избран членом горсовета.

рым депутатом в горсовет большинством голосов (401 голос) избран ударник Запсибторга — комсомолец, заведующий т. Ревонко. Третьим тов. Петухо а Федония — продавец из системы потребсоюза, ударница, кандидат партии, получила 321 голос.

Кандидатом в члены горсовета избран лучший ударник комсомолец Запсибторга т. Федоренко.

Избиратели торговых и заготовительных организаций аплодисментами приветствовали своих новых депутатов в городской совет. Задача избраных депутатов — активной работой оправдать доверие избирателей.

На собрании студентов

Зал педагогического техникума гремит радостными голосами молодежи. Вот несколько студентов зачитывают письмо:

— За моря, за горы, следующие слова песни уже подхватываются дружно всеми присутствующими. Песня перекатывается по залу.

Собрались студенты педтехникума на отчетное собрание горсовета и оставшееся время до начала деловой части посвящают веселью.

Отчет о работе горсовета делает член горсовета тов. Скворцов. Избиратели внимательно слушают доклад, записывая в блокнот замечания и возникающие вопросы.

— После доклада эти вопросы посыпались без конца.

— Почему не работает кино?

— Скоро ли педтехникум выстроит новое здание?

— Какое значение имеет премия? — спрашивает студент Ягрускин. Он отметил слабую культурно-массовую работу горсовета среди национальных меньшинств.

— Учитель студенты и то, что горсовет мало обращает внимания на улучшение материальных бытовых условий студентов.

— Выступая, студенты Черкасов, Кузнецов С., Козлов, Ефимов и др. предложили новому составу горсовета больше заниматься вопросами подготовки специалистов, педагогов через педтехникум и создать для его работы нормальные условия.

Кроме этого в наказ внесены предложения:
— Построить для техникума новое учебное здание. Открыть чужинский красный уголок или интернациональный клуб. Открыть кино-театр. А Шаповалов,

НЕБЫВАЛАЯ АКТИВНОСТЬ ЖЕНЩИН

Двадцать восьмого ноября по предложению городского комитета ВКП(б) на всех стройках, предприятиях и учреждениях состоялись общие собрания избирательниц-работниц и домохозяек по вопросу участия женщин в отчетно-переизборной кампании.

Докладчики секретари партийных комитетов и партгорги подробно ознакомили женщин-избирательниц с ходом отчетно-переизборной кампании, отметили о слабом участии и активности женщин на отдельных избирательных участках на отчетных собраниях. Докладчики указали на ряд практических мероприятий, намеченных партийными комитетами, выправить имеющиеся ошибки и вовлечь женщин — как активных участниц в строительство социализма на поголовное участие на выборах собраниях.

Собрания прошли с необычайной активностью. На собраниях женщин мехзавода присутствовало 165 человек. На одном из участков Жилкомстрой — 40 человек. На собраниях развинулась широкая самокритика и критика слабой работы партийных комитетов с женщинами.

По докладу секретаря парткома тов. Стурова (мехзавод) в прениях выступило 16 женщин т. т. Текутьева, Шабалина, Зиновьева и др.

Никогда, нигде раньше не выступившая женщина домохозяйка тов. Текутьева в своем выступлении высказала ценное предложение — прикрепить к каждому барачу авторитетную женщину, сделать ее ответственной за стопроцентную явку работниц и домохозяек на собрание.

Самая тов. Текутьева взяла на себя обязательство выйти на выборы собрание со всеми живущими женщинами в бараче, организовав.

Тов. Шабалина рассказала, как под ее руководством бригада женщин в 25 человек проверила состо-

яние чистоты в рабочих кварталах, во всех бараках мехзавода поутру провели ряд бесед об участии женщин в отчетно-выборной кампании. Женщины за проведенную на работу, за советы, нас благодарили и обязались выполнять наши указания.

Тов. Зиновьева подвергла большевистской критике слабую работу парткома с женщинами и заявила: «если бы партком собрал нас не два раза в год (8 марта и в Октябрьские праздники), а почаще, мы бы проделали еще больше работы и активнее бы участвовали в общественно-политической жизни завода».

На женском собрании в Жилкомстрое выступившие в прениях женщины т. т. Сморонова, Осипова, Салихова, Пастухова, Першина и другие также подвергли широкой критике работу парткома, профсоюз, коммунального отдела и комитетов барачев и ввели ряд практических предложений по изжитию имеющихся недостатков, особенно по нагнетанию массовой работы с женщинами.

Женщины внесли в наказ горсовета предложение построить в городе детский садик, кино и детский клуб. Тут же на собрании постановили на ближайшем женском собрании заслушать доклад нач. коммунального отдела Мякушева о жилищно-бытовых условиях рабочих.

Проведенные собрания со всей остротой показали, что работа с женщинами является на сегодня самым важным участком в практической работе партийных комитетов. Дальнейшая недооценка работы с женщинами недопустима и этот участок должен занять почетное место.

А. Кириллов.

„КРАСНАЯ ПЯТИЛЕТКА“ ГОТОВИТСЯ К ВЫСТАВКЕ

Политические задачи сельскохозяйственного выставочного огромны. Выставка, если их правильно организовать, является могучим средством в деле воспитания масс колхозников и рабочих союзхозов как надо работать, как надо бороться за культуру социалистического хозяйства.

Задача сельско-хозяйственных выставок показать не только лучшие экспонаты по животноводству и экспонаты урожая. Этого мало, выставка должна показать методы борьбы за это лучшее, лучшую организацию труда в бригадах, лучших занятых людей нашей страны, тех, кто борется за все эти достижения. Знающие люди — ударники должны

рассказать, как они этого добились.

Колхоз «Красная пятилетка», по началу всю серьезность сельскохозяйственной выставки, уже сейчас начал серьезно по-боевому готовиться к ней. Вопрос о сельско-хозяйственной выставке обсужден на заседании правления и колхоза с участием актива колхозников. Совместно с активом подробно обсудили какие лучшие экспонаты нужно вынести на выставку. Решали из своих достижений показать общественности района лучшее. Колхоз выводит двух жеребцов, один орловской породы — чистокровный и жеребец — метис доморощенный, тоже от орловского производителя и сибирской матки.

Выводит двух быков — немецкой породы и «ост фриз» — метис, выводит си хороших баран воложской породы — чистокровный.

Помимо животноводческих экспонатов колхоз выводит семена пшеницы «Миллутри» и экспонаты: турнепса, морковь, капуста и другие.

Все колхозы должны сейчас же развить подготовку к сельско-хозяйственной выставке и организовать ее так, чтобы она подняла яркость масс — всех колхозников и рабочих союзхозов на соревнование за еще большее, за еще лучшие победы в сельском хозяйстве.

Л. Желудев, Тебенков.

